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Ко пи лен ко О. Л. – ди рек тор Ін -
сти  ту ту за ко но дав ства Вер хов ної 
Ра ди Ук ра ї ни,  ака де мік На  ціо-
нальної академії правових на  ук 
Ук ра ї ни, член' ко ре с по н дент На -
ціональної академії наук Ук ра ї-
ни, док тор юри дич них на  ук, про-
фес ор – го ло ва нау ко вої ра ди.

Гон ча рен ко В. Г. – про фес ор 
Ака де мії ад во ка ту ри Ук ра ї ни, 
ака де мік Національної академії 
правових наук Ук ра ї ни, ака де мік 
АН Ви щої шко ли Ук ра ї ни, док-
тор юри дич них наук, за слу же ний 
діяч нау ки і тех ні ки Ук ра ї ни. 

Куз нє цо ва Н. С. – про фес ор 
Ки їв сько го на ціо наль но го уні-
вер си те ту іме ні  Та ра са Шев чен-
ка, ака де мік Національної ака  де -
мії правових наук Ук ра ї ни, док-
тор юри дич них наук, зас лу жений 
діяч науки і техніки Ук  раїни.

Ма ля рен ко В. Т. – го ло ва Вер хов-
но го Су ду Ук ра ї ни (2002–2006 рр.), 
док тор юри дич них наук, про фе-
сор, член' ко ре с по н дент На  ціо-
нальної академії правових наук 
Ук ра ї ни, за слу же ний юрист Ук  -
ра ї ни.
  

Па нов М. І. – про рек тор з нау ко-
вої ро бо ти На ціо наль ної юри дич-
ної ака де мії Ук ра ї ни іме ні Яро-
сла ва Му дро го, ака де мік На -
ціональної академії правових на -
ук Ук ра ї ни, док тор юри дич них 
наук, про фес ор.

Шем шу чен ко Ю. С. – ди рек тор 
Ін сти ту ту дер жа ви і пра ва 
ім. В. М. Ко рець ко го На  ціо-
нальної академії наук Ук ра ї ни, 
ака де мік Національної ака  де  мії 
наук Ук ра ї ни, ака де мік На  ціо-
нальної академії правових наук 
Ук ра ї ни, док тор юри дич них наук, 
про фес ор, за слу же ний юрист 
Ук ра ї ни.
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НОВИЙ ГАЛУЗЕВИЙ СТАНДАРТ З МІЖНАРОДНОГО ПРАВА –
НОВІ МОЖЛИВОСТІ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ВИПУСКНИКІВ

В Україні з 1 вересня 2013 року вводиться в дію новий галузевий стандарт 
вищої освіти за напрямом підготовки «Міжнародне право»:

Бакалавр (базова вища освіта, 4 роки навчання) – кваліфікація: «Фахівець 
з міжнародного права» може обіймати, зокрема, такі первинні посади: 
помічник керівника підприємства (установи, організації), референт, помічник 
адвоката, помічник юриста, аташе, віце-консул тощо.

Спеціаліст – кваліфікація: «Юрист-міжнародник. Перекладач» може 
обіймати, зокрема, посади: юрист-міжнародник, експерт, юрисконсульт, 
перекладач, радник тощо.

Магістр – кваліфікація: «Юрист-міжнародник. Перекладач. Молодший 
науковий співробітник з міжнародного права» може, окрім названих вище, 
обіймати посади: асистент, викладач вищого навчального закладу, молодший 
науковий співробітник (міжнародне право) тощо.
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РЕ ДАК ЦІЙ НА КО ЛЕ ГІЯ
ЖУР НА ЛУ «АД ВО КАТ»

Вар фо ло ме єва Т. В. – рек тор Ака де мії ад во-
ка ту ри Ук ра ї ни, член' ко ре с по н дент На  ціо-
нальної академії пра во вих наук Ук ра ї ни, док-
тор юри дич них наук, за слу же ний юрист Ук ра-
ї ни – го ло ва ред ко ле гії.

Лазебний Л. Л. – го лов ний ре дак тор жур на-
лу «Ад во кат».

Бронз Й. Л. – ві це' пре зи дент Спіл ки ад во-
ка тів Ук ра ї ни, го ло ва Одесь кої обла сної ква-
лі фі ка цій но' ди с ци п лі на р ної ко мі сії ад во ка-
ту ри,  за слу же ний юрист Ук ра ї ни.

Гон ча рен ко С. В. – за ві ду вач ка фе дри прав 
лю ди ни, між на род но го та Євро пейсь ко го 
пра ва, до цент, кан ди дат юри дич них наук, 
за слу же ний юрист Ук ра ї ни.

Ду бинсь кий М. І. – ад во кат, па тент ний по ві-
ре ний, ке рую чий парт нер юри дич ної фір ми 
«Ду бинсь кий і Оша ро ва», ві це' пре зи дент 
Ук ра їнсь кої асо ці ації влас ни ків то вар них 
зна ків, ар бітр Цен тру ар бі тра жу та по се ред-
ниц тва при Все світ ній ор га ні за ції ін те лек ту-
аль ної влас но сті.

Жу ков ська О. Л. – ві це' пре зи дент Спіл ки 
ад во ка тів Ук ра ї ни, кан ди дат юри дич них 
наук, за слу же ний юрист Ук ра ї ни.

Ізо ві то ва Л. П. – пре зи дент Спіл ки ад во ка тів 
Ук ра ї ни, заступник го ло ви Ви щої ра ди юсти-
ції Ук ра ї ни, за слу же ний юрист Ук ра ї ни.

Кур дель чук Д. М. – пре зи дент Ук рі нюр ко ле-
гії,  ві це' пре зи дент  Сві то во го кон гре су ук ра-
їнсь ких  юри стів,  ві це'пре зи дент Со ю зу юри-
стів Ук ра ї ни, за слу же ний юрист Ук ра ї ни.

Ми ро нен ко Н. М. – начальник відділу 
науково-правових експертиз На  ціо нальної 
академії пра во вих наук Ук ра ї ни, док тор юри-
дич них  наук, професор, член' ко ре с по н дент 
На  ціо нальної ака де мії пра во вих наук Ук -
раїни, за слу же ний юрист Ук ра ї ни.

Му зи ка А. А. – го лов ний нау ко вий спі вро-
біт ник Дер жав но го НДУ МВС Ук ра ї ни, док-
тор юри дич них наук, про фес ор.

Нор В. Т. – за ві ду вач ка фе дри кри мі наль но-
го про це су і кри мі на лі сти ки Ль вів сько го 
на ціо наль но го уні вер си те ту ім. Іва на Фран-
ка, академік На  ціо нальної ака де мії пра во вих 
наук Ук ра ї ни, ака де мік АН Ви щої шко ли 
Ук ра ї ни, док тор юри дич них наук, про фес ор,   
за слу же ний юрист Ук ра ї ни.

Ра бі но вич П. М. – про фес ор Ль вів сько го 
на ціо наль но го уні вер си те ту ім. Іва на Фран-
ка, док тор юри дич них наук, академік На  ціо-
нальної ака де мії пра во вих наук Ук ра ї ни.

Ро мов ська З. В. – про фес ор ка фе дри ци віль-
но го, гос по дар сь ко го пра ва та про це су Ака-
де мії ад во ка ту ри Ук ра ї ни,  док тор юри дич-
них наук,  за слу же ний юрист Ук ра ї ни.

Стрель цов Є. Л. – про рек тор з навчальної 
роботи, завідувач кафедри кримінального 
права, кримінального процесу та кри мі на-
лістики Одесь ко го на ціо наль но го уні вер си-
те ту ім. І. І. Меч ни ко ва, док тор юри дич них 
наук, доктор теології, професор, член'ко ре с-
по н дент На  ціо нальної ака де мії пра во вих 
наук Ук  раїни. 

Шишкова Надєжда – Жан Моне професор, 
доктор юридичних наук, професор, завідуюча 
кафедрою Європейського права Університету 
імені Палацького (Чехія), Президент Чеської 
Асоціації Європейських досліджень
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